

给幼儿园家长的信息



幼儿园和家长之间的合作

为了让孩子们能够健康成长、身心愉快，保持家长和幼儿园之间的紧密合作十分重要。这一点在《幼儿园管理法》和《关于幼儿园日常活动和任务的框架计划的条例》中都作了强调。为了能够成功地开展合作，父母和幼儿园之间必须保持密切的联络。孩子每天的接送、幼儿园安排的家长单独面谈和全体家长会议都为这样的联络提供了平台。

入园

与幼儿园的第一次接触对儿童与家长以及幼儿园工作人员而言都非常重要。工作人员应当努力创造条件，使入园儿童和家长从第一天起就有安全感和信任感。孩子与孩子之间存在着差异，他们对开始上幼儿园会有不同的反应。有一些孩子很快就能熟悉新环境，而其他孩子需要较长的时间。

刚入园时，您的孩子应当每天由父母俩或父母中一人陪同，在幼儿园呆上短短几小时。此后可以逐渐地延长时间。幼儿园工会与家长事先约定，入园最初几天该如何安排。在这个阶段里，必须要有成年人在场，随时照应孩子。所以，父母自己离开幼儿园时，切记要先打招呼。告诉孩子，你们不在时，幼儿园的工作人员会照看他/她。这会让孩子感到安全，从而培养他/她对父母和工作人员的信任感。

很多幼儿园希望在孩子刚入园之后就与父母单独面谈一次。这样的面谈可以帮助幼儿园工作人员更快地熟悉孩子的情况。你们可以在面谈时说明你们的孩子有什么特殊需求，例如饮食、睡眠和兴趣爱好等；还有，除父母之外谁可以来接孩子；或者是幼儿园需要注意的其它事项。在这次面谈中，幼儿园工作人员也有机会向你们提供一些重要的信息。





幼儿园日常活动的信息

所有幼儿园都制定了一份年度计划，来描述该幼儿园的教学内容。此外，幼儿园还经常通过月度简讯或班级简讯传发消息。这些简讯会告知你们接下来一段时间的活动计划，并会对已经开展过的活动进行评估。很多幼儿园会用照片、文字或两者兼用，来记录一天中所发生的事情。也有一些幼儿园采用数字化解决方案来与家长交换信息。

非正式的交谈

幼儿园和家长之间的很多联络都是在非正式的场合下，例如在家长接送孩子时在更衣室里的交谈。那里，往往有其他儿童和成年人在场。如果你们希望交谈时没有其他旁听者，可以要求与我们单独谈话。



© Nina Honningsvåg Træset

正式的面谈

幼儿园每年两次会邀请父母参加义务性的单独面谈。这是针对每个儿童开展的、与其父母之间的谈话。在谈话中，你们可以就孩子的需求、身心健康和发育成长，与幼儿园进行讨论。如果你们愿意的话，可以要求幼儿园为这次面谈预约翻译。

全体家长会

幼儿园每年会召开一到两次家长会，邀请全体家长参加。在家长会上，幼儿园工作人员会组织讨论有关幼儿园的各种事宜，所有与会者都可以提出自己的看法和建议。

家长委员会和合作委员会

家长委员会由幼儿园里所有在园儿童的家长组成。这个委员会将维护家长们的共同利益，推动幼儿园和家长小组之间的合作，以营造良好的幼儿园环境。

合作委员会（SU）由家长和幼儿园工作人员的代表组成。SU 将确保幼儿园和家长之间的良好合作。幼儿园的重要事宜都须由合作委员会审议通过。这类事宜包括年度计划、预算、经营形式的改变或幼儿园的组织架构。



BERGEN
KOMMUNE